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ЧИТАЙТЕ 
У НОМЕРІ:

Допомога у понад 1 млн 
доларів

Яким є наш Бог? 
Що мусимо про Нього 
знати?

Успіх — ідол нашого часу

Бог проти смерті

Примирись із братом 
твоїм

СМЕРТЕЛЬНІ ПОМИЛКИ

Бог любить тебе, навіть якщо 
ти зламався

Життя іноді здається нестерпним. Втома, гріхи, розчарування, біль — усе 
це накопичується, і ти більше не впевнений, чи можеш іти далі. Можли-
во, ти відчуваєш, що заплутався, що зробив надто багато помилок, що 
тебе вже нічого не чекає попереду. Але я хочу сказати тобі: БОГ ЛЮ-
БИТЬ ТЕБЕ. ВІН НЕ ВІДВЕРНУВСЯ ВІД ТЕБЕ. ВІН ЧЕКАЄ НА ТЕБЕ.

ЛЮБОВ, ЯКА 
НЕ ВІДСТУПАЄ

Людська любов часто зра-
джує, згасає, розчаровує. Але 
Божа любов — інша. Він лю-
бить не за те, що ти хороший, 
не за твої заслуги, а просто 
тому, що ти Його дитина.

У Слові Божому читаємо: 
«Господь явив Свою любов до 
нас тим, що Христос помер за 
нас, коли ми ще були грішни-
ками» (Рим. 5:8).

Це означає, що Бог знав усі 
твої помилки ще до того, як ти 
їх зробив. І навіть тоді Він вирі-
шив віддати за тебе Своє жит-
тя.

ТИ ВСЕ ЩЕ ПОТРІБНИЙ 
БОГОВІ

Можливо, тобі здається, що 
ти зайшов надто далеко, що 
твої гріхи надто великі, що до-
роги назад немає. Але Ісус го-
ворить: «Того, хто до Мене 
приходить, Я не вижену геть» 
(Ів. 6:37).

Подивися на біблійних геро-
їв:

Петро зрікся Ісуса, але 
став Його вірним учнем.

Павло переслідував хрис-
тиян, але став апостолом.

Марія Магдалина була 
одержима нечистими ду-
хами, але Христос зробив 
її вільною.

Якщо Бог зміг змінити їх, то 

змінить і тебе. Тобі потрібно 
тільки прийти до Нього таким, 
як є.

ПОВЕРНИСЬ ДОДОМУ
У притчі про блудного сина 

(Лк. 15:11-32) молодший син 
покинув батька, змарнував усе 
своє майно і опинився в повній 
нужді. Але коли він вирішив по-
вернутися, що зробив батько?

«Коли він іще був далеко, 
побачив його батько, і перепо-
внився жалем; і, побігши, ки-
нувся йому на шию й поцілу-
вав його» (Лк. 15:20).

Так само і Бог чекає на тебе. 
Не з осудом, а з любов’ю.

ЩО РОБИТИ ЗАРАЗ?
1. Звернись до Бога 

щиро. Він чує тебе навіть 
тоді, коли ти не можеш 
знайти правильних слів.

2. Віддай Йому свій біль, 
свої гріхи, свої страхи. 
Він хоче їх забрати.

3. Прийми Його любов. 
Вона не залежить від тво-
їх вчинків — вона просто 
є.

Бог не забув про тебе. Він не 
розчарувався в тобі. Він чекає, 
щоб обійняти тебе й дати тобі 
нове життя.

Сьогодні — день, коли ти 
можеш повернутися додому. 
Бог любить тебе!
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«За віру Євангельську»

Час примиритися з Богом

Визнай, що тобі потрібен Бог. Попросити у Нього 
прощення за своє безбожне життя. Прийми Його любов 
і слідуй за Ним. З Богом краще, ніж без Нього. З Ним — 
безпечніше, з Ним є майбутнє.

Не відкладайте примирення з Богом! 
Він чекає на тебе сьогодні!

єпископ Олександр КОТОК

Життя без Бога — це постійна бороть-
ба. Хтось шукає сенс у грошах, хтось — 
у кар’єрі, задоволеннях чи впливі. Але 
врешті-решт усе це залишає порожне-
чу в серці. Світ обіцяє щастя, але за-
мість цього дає тривогу, страх і розча-
рування.

Біблія каже: «Безбожний тікає, коли 
ніхто не гониться за ним, а правед-
ник сміливий, як молодий лев» (Прип. 
28:1).

Життя без Бога — це життя без миру, без 
справжньої опори, без надії на майбутнє.

НЕБЕЗПЕКА ЖИТТЯ БЕЗ БОГА
Гріх руйнує зсередини. Гріх — це не 

просто погані вчинки, а стан душі, яка від-
далилася від Творця. Людина, яка живе без 
Бога, поступово втрачає сенс життя. Не-
прощеність, заздрість, страх, егоїзм — усе 
це отруює серце.

Світ не дає справжньої радості. Мож-
на мати гроші, успіх і популярність, але все 
одно відчувати спустошення. Історія знає 
багато людей, які досягли всього, про що 
мріяли, але закінчили життя в депресії чи 
самотності.

Вічність без Бога — страшна пер-
спектива. Люди бояться говорити про 
смерть, але вона неминуча. І тоді найголо-
внішим буде не те, скільки ти заробив чи 
яких висот досяг, а те, чи примирився ти 
з Богом. Біблія попереджає: «Людям при-
значено вмерти один раз, а потім суд» 
(Євр. 9:27).

ЖИТТЯ З БОГОМ — ЦЕ СПРАВЖНЄ 
ЖИТТЯ

Але є добра новина! Бог не хоче, щоб 
ти жив у страху та порожнечі. Він хоче дати 
тобі життя — справжнє, повне, благосло-
венне!

Бог дає мир. Ісус сказав: «Мир зали-
шаю вам, мир Мій даю вам; не так, як світ 
дає, даю Я вам» (Ів. 14:27). Це не просто 
відсутність проблем, а внутрішня впевне-
ність, що Бог тримає твоє життя у Своїх ру-
ках.

Бог змінює серце. Він забирає гріх, 
прощає, наповнює любов’ю. Люди, які при-
ходять до Нього, отримують новий початок.

Бог дає вічне життя. Ісус помер за 
нас, щоб ми мали надію:

«Бо так Бог полюбив світ, що дав Сина 
Свого Однородженого, щоб кожен, хто ві-
рує в Нього, не загинув, але мав життя ві-
чне» (Ів. 3:16).
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Що ви стоїте в одному дусі 
й однодушно змагаєтесь 
за віру євангельську.

Филип. 1:27
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29.01.2025 в домі молитви с. Кідри відбулася 
зустріч вдів та вдівців села, в якій взяли участь 
заступник єпископа Степан Килюшик, пресві-
тер Сергій Кібиш, відповідальний за соціаль-
не служіння в районі Михайло Турчик та від-
повідальний за соціальне служіння в області 
Петро Балабак та інші. Всі присутні мали бла-
гословенний час для спілкування та духовної 
збудови;

31.01.2025 на базі церкви «Воскресіння» 
м. Вараш відбувся корисний захід — тренінг з 
психічного здоров’я;

02.02.2025 в с. Старе Село відбулося район-
не молодіжне тематичне служіння на тему: 
«Підготуйся до зустрічі Бога свого». Словом 
служив перший заступник старшого пресві-
тера УЦХВЄ Рівненщини Олександр Черню-
шок, співом служив помісний хор, молодь ра-
йонну брала активну участь в зібранні;

03.02.2025 в церкві м.Сарни відбулася моло-
діжна конференція. Заступник старшого пре-
світера УЦХВЄ Рівненщини Петро Музичук 
виклав тему «Управління фінансами», звідувач 
управління молоді Віктор Давидюк — «Осо-
бисті відносини з Господом». Також служили 

інші брати. Співом служив молодіжний хор по-
місної церкви.

В м. Березне відбулося зібрання за участю 
єпископа Олександра Котка, провели район-
ну бесіду, звершили молитву за дітей.

Відбулась зустріч керівників молоді Заріч-
ненського району. На зустрічі був присутній 
старший пресвітер району Василь Козяр;

03.02.2025 волонтери продовжують підтри-
мувати цивільне населення, допомагати вну-
трішньо переміщеним громадянам ну і звіс-
но не забувати про наших захисників. Чергова 
поїздка відбулася в рамках співпраці БО БФ 
«Міжнародний Гуманітарний Хаб» м.Рівне, Рів-
ненське обласне об’єднання УЦХВЄ. В цей 
раз відвідали Херсонську область. Подолали 
2 205 кілометрів, провели 7 зустрічей, розда-
ли 1000 булок хліба, 1500 кг картоплі, близь-
ко 2000 кг одягу, 150 продуктових наборів та 
інші речі;

07.02.2025 у Рівненській області стартувала 
обласна учнівська олімпіада «Знавці Біблії», 
що проходить під патронатом Громадської 
спілки «Покликані перемагати». У конкурсі бе-
руть участь учні 3–11 класів з різних громад 
Рівненщини. Це вже восьма олімпіада, якщо 

щороку лише набуває популярності. Торік по-
над 31000 школярів продемонстрували свої 
знання Святого Письма. 6 лютого 2025 року 
учні 3–4 класів Спеціальної школи в с. Тучин 
першими мали можливість продемонструвати 
свої знання Біблії на шкільному етапі.

В церкві с. Карпилівка Сарненського райо-
ну на дияконське служіння були обрані Мар-
тинюк Олександр Вікторович та Семенюк 
Сергій Віталійович. В зібранні взяли участь 
ст.пресвітер Михайло Маковецький, Володи-
мир Давидюк та місцевий пресвітер Ярослав 
Мартинюк.

Волонтери з Рафалівки поїхали у Запорізь-
ку, Дніпропетровську та Донецьку області, 
щоб підтримати військових;

09.02.2025 в церкві с. Звіздівка обрали ще 
одного пресвітера — Юхимця Володимира, 
а також два диякони: Кирянова Віталія і Ми-
рончука Олександра. В зібранні взяли участь 
заступник старшого пресвітера УЦХВЄ Рів-
ненщини Петро Музичук, старший пресвітер 
району Петро Каплюк.

В церкві с. Нетреба на дияконське слу-
жіння були рукопокладені Момоток Андрій 
та Маслянчук Микола. Також на пресвітер-

ське служіння був обраний Маслянчук Мико-
ла. Служіння звершували заступник єпископа 
УЦХВЄ Рівненщини Степан Килюшик, стар-
ший пресвітер району Сергій Секан та інші 
служителі.

На ранковому зібранні в церкві с. Висове 
на дияконське служіння були рукопокладені 
Гамза Анатолій Леонідович та Прозапас Свя-
тослав Іванович. Священнодію звершували 
єпископ УЦХВЄ Рівненщини Олександр Ада-
мович Коток, ст.пресвітер Сарненського ра-
йону Михайло Іванович Маковецький, пресві-
тер з с. Цепцевичі Антон Максимович Гамза 
та місцевий служитель Анатолій Леонідович 
Куськовець.

Відбулося молодіжне служіння Радивилів-
ського району, в якому взяв участь старший 
пресвітер району Микола Кондратюк та інші 
служителі.

Зміцнюйся! Йди та служи! — девіз конфе-
ренції у с. Кідри. За такою назвою у с.Кідри 
Вараського району відбулася регіональна 
конференція служителів дітям та підліткам Рів-
ненського Об’єднання УЦХВЄ;

15.02.2025 на базі церкви с. Великий Жо-
лудськ розпочато навчання вчителів Неділь-

Допомога у понад 1 млн доларів
10 тис. годин в дорозі, здавали кров, пекли пи-
роги, копали картоплю, ремонтували авто-
мобілі, заготовляли дрова, і все це на понад 
мільйон доларів — саме так можна коротко 
охарактеризувати роботу церков УЦХВЄ Рів-
ненщини за рік.

Майже щодня на своїх медіа ре-
сурсах ми розповідаємо про соці-
альне служіння церков Рівненсько-
го обласного об’єднання УЦХВЄ. 
Якось нас запитали про статисти-
ку. І виявилося, що її, як такої, не-
має — ніхто не веде, про це думають 
в останню чергу (а дехто й взагалі 
не думає, робить добро та й все, з 
надією отримати нагороду у вічнос-
ті). Тим не менше, якісь дані зібрати 
хотілося б. І ми це спробували зро-
бити. Отож, нарешті виникла нагода 
поговорити про цифри.

Ми поспілкувалися з багать-
ма пасторами, загалом, опитали 30 
пасторів. І те, що нам розповіли ці 
три десятки пасторів викликає за-
хоплення. Але спершу деякі узагаль-
нення.

Стало цікаво, як можна вирази-
ти весь цей об’єм допомоги? За 
допомогою сучасних інтелектуаль-
них систем (ексель, ШІ) я спробу-
вав згрупувати і просумувати всю 
цю допомогу, а потім конвертувати 
її в долари. Звісно, результат буде 
приблизний. По-перше, не всі церк-
ви РОО УХЦВЄ подали інформацію 
(лише 30 з 300). А по-друге, немож-
ливо точно підрахувати. Але спробу-
ємо.

В сумарній кількості маємо близь-
ко 300 поїздок на схід. За умов-
ну точку сходу приймемо м. Крама-
торськ, відстань до якого з Рівного 
1000 км (в одну сторону). Тобто одна 
поїздка як мінімум матиме 2000 км. 
Множимо на наші 300 поїздок, діли-
мо на розхід палива (в середньому 
20 л на 100 км), вартість палива і ма-
тимемо 6 млн грн або 150 тис. дола-
рів. Це лише на паливо була витра-
чена така сума церквами за рік. Далі 
ви будете здивовані ще більше!

Між іншим, певно ви ще не уявля-
єте, що таке ці 300 поїздок? По кі-
лометражу це як 85 разів об’їхати 
Україну вздовж всього кордону. По 
часу це 10000 годин дороги (416 
днів, або 1 рік і два місяці). Іншим 
словами, щогодини і щосекунди що-
денно в будь-яку пору доби якийсь 

волонтер з Рівненщини перебуває 
в дорозі, спішачи допомогти людям 
та військовим у прифронтових зонах. 
Це, звісно, умово кажучи. А що по 
самій допомозі?

Усю допомогу ми розділили за 
такими напрямками тушонка (1082 
банок), м’ясна продукція (700 кг), 
випічка (15000 кг), подарунки (1200 
шт), вареники (4500 л), картопля 
(630 тон), консервація (530 шт), хліб 
(21300 шт), одяг (2600 кг), дрова 
(1182 складометрів), інші продукти 
(194 т), грошова допомога. Прийма-
ючи, що банка тушонки вартує 100 
грн, 1 кг м’ясної продукції 200 грн, 
1 кг випічки 150 грн, 1 кг картоплі 
20 грн, 1 буханка хліба 25 грн, скла-
дометр дров 1500 грн і т. д. маємо 
змогу оцінити приблизний об’єм у 
грошовому еквіваленті — 34 млн 
гривень або 856 тис. доларів, що 
разом із пальним перевищуватиме 1 
млн доларів. І це лише дані, отрима-
ні від 30 церков (в Об’єднанні яких 
понад 300!).

«Потенціал церков справді вели-
кий, і ми радіємо, що можемо його 
використовувати на служіння лю-
дям. Проповідь Євангелії і добрі 
справи є основним покликанням 
кожного християнина. А в цей не-
простий для України час надто важ-
ливо прикласти максимальні зусил-
ля, щоб допомогти країні. І віруючі 
люди — одні з перших, хто відгукну-
лися на ці потреби. Ми працюємо не 
заради похвали, нас мотивує любов 
Ісуса. Статистика ж лише конста-
тує той факт, що ми йдемо правиль-
ним шляхом. Ми маємо дані лише від 
30-ти церков з усіх трьох сотень, які 
входять до складу Об’єднання. Тому 
насправді масштаби ще більші. І ніх-
то не збирається зупинятися. Дяку-
ємо усім, хто молиться, підтримує! 
Подяка також нашим братам та се-
страм зі США та Європи, бо їхня 
підтримка теж величезна, хоч вона 
тут не відображена.», — підсумовує 
єпископ, старший пресвітер УХЦВЄ 
Рівненщини Олександр Коток.

Детальніше: chve.rv.ua
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Напад стався минулого четверга 
вранці, коли терористи прибули до 
селища Майба (територія Луберо) о 
4:00 ранку. Спочатку вони змусили 
20 християн покинути свої будинки, 
після чого викрали їх.

Пізніше жителі села спробували 
організувати рятувальну операцію, 
однак бойовики оточили поселення 
та захопили ще 50 людей. Усіх по-
лонених було відведено до протес-
тантської церкви в Касанзі, де піз-
ніше їх знайшли обезголовленими. 
Через постійну загрозу з боку теро-
ристів родичі не змогли одразу по-
ховати загиблих.

Організація International Christian 
Concern (ICC) назвала цей напад 
«жорстокою різаниною», наголосив-
ши, що бойовики тримали заручни-
ків кілька днів перед тим, як страти-
ли їх.

«Це не поодинокий випадок, а 
частина жахливого ланцюга на-
сильства, що триває понад 20 ро-

У Демократичній Республіці Конго 70 християн 
обезголовлені внаслідок нападу на церкву

Щонайменше 70 християн були 
обезголовлені в протестантській 
церкві у провінції Північне Ківу, 
Демократична Республіка Конго 
(ДРК). За повідомленнями, напад 
здійснили бойовики Об’єднаних 
демократичних сил (ADF) — іс-
ламістського терористичного 
угруповання, пов’язаного з «Іс-
ламською державою».

Яким є наш Бог? Що мусимо 
про Нього знати?

ків і забрав понад 6 мільйонів жит-
тів у ДРК,» — заявив президент ICC 
Джефф Кінг.

Він також наголосив, що в краї-
ні відбувається релігійний геноцид, 

спрямований проти християн, і за-
кликав до створення військових сил 
Африканського Союзу, які б змогли 
відновити порядок.

Організація Open Doors повідо-

мила, що через зростання насиль-
ства церкви та медичні заклади у 
регіоні припинили роботу, а бага-
то християн були змушені тікати до 
безпечніших регіонів.

Об’єднані демократичні сили 
(ADF) діють на північному сході ДРК 
уже понад 10 років. З 2014 року 
вони активізували напади в терито-
ріях Бені, Іруму та Мамбаса, постій-
но атакуючи цивільне населення, 
церкви та християнські громади.

За даними Держдепартаменту 
США, ADF здійснює систематич-
ні напади на християнські громади, 
спалюючи будинки, знищуючи церк-
ви та вбиваючи релігійних лідерів.

Тільки минулого місяця в регіоні 
Басвагха було вбито понад 200 лю-
дей. ДРК піднялася на шість позицій 
у рейтингу World Watch List, посівши 
35-те місце серед країн з найгірши-
ми умовами для християн. Кількість 
загиблих через релігійні пересліду-
вання зросла з 261 до 355 випадків 
за минулий рік. 7 мільйонів людей 
стали внутрішніми переселенця-
ми через конфлікт, що більше, ніж у 
будь-якій іншій країні світу.

Попри загострення конфлікту, 
місцеві християни не полишають на-
дії на відновлення миру та безпеки 
в регіоні.

slovoproslovo.info

Як уявляєте Бога? Які риси Йому притаманні? Що важ-
ливо знати про Нього? Незнання може привести до по-
милкових уявлень і поклоніння фальшивим богам. 
Біблія каже: «Не робитимеш собі ніякого тесаного ку-
мира» (Вихід 20:4). Але Бог відкриває Себе через Тво-
рення, Слово і Ісуса Христа.

Бог — наш Творець, і ми — 
частина Його творіння: «На 
початку сотворив Бог небо й 
землю» (Буття 1:1). Людина 
створена за Божим образом, 
щоб панувати над іншими 
створіннями: «Сотворімо лю-
дину на наш образ і на нашу 
подобу» (Буття 1:26).

Серед Божих характерис-
тик виділяються кілька важли-
вих рис. Бог є вічним: «Перш, 
ніж постали гори, ти єси Бог» 
(Псалом 90:2). Він незмінний 
і на Нього можна покладати-
ся: «Я, Господь, не міняюсь» 

(Малахія 3:6).
Ще одна особливість — 

Його всемогутність: «Для 
тебе нема нічого неможливо-
го!» (Єремії 32:17). Бог також 
всюдисущий, Його присут-
ність не обмежена ні часом, ні 
простором: «Куди мені піти від 
духу твого?» (Псалом 139:7).

Бог є праведним і спра-
ведливим: «Всі його до-
роги — справедливість» 
(Вторзаконня 32:4), і водно-
час — милосердним: «Бог ми-
лосердний і ласкавий, неско-
рий на гнів» (Вихід 34:6).

Ми можемо пізнати Бога 
через вивчення Творіння і че-
рез віру в Ісуса Христа, який є 
«Слово, що стало тілом». Бог 
відкриває Себе через Свої 
імена: Елогім (Сильний), Яхве 
(Я є), Ел Шаддай (Всемогут-
ній), і багато інших, які пока-
зують різні аспекти Його при-
роди.

Знання про Бога допома-
гає нам не тільки краще розу-
міти Його, але й наближатися 
до Нього, отримувати відпо-
чинок в Ньому, як обіцяно в 
Євреїв 4:1: «Біймося, щоб не 
позбавлений був хтось цієї 
обітниці ввійти в Його відпо-
чинок».

Ми потребуємо розуміти, 
яким є Бог, щоб поклонятись 
Йому істинно і жити згідно з 
Його волею.

них шкіл по підвищенню кваліфікації. На від-
критті курсів були присутні старший пресвітер 
району Сергій Секан, ректор РДСА Олек-
сандр Трофімчук та відповідальні за служіння 
Недільних шкіл.

В домі Молитви с. Великий Жолудськ відбу-
лася зустріч вдів та вдівців, на яку з’їхалися з 
навколишніх сіл. В зібранні взяли участь стар-
ший пресвітер району Сергій Секан, відпові-
дальні за соціальне служіння Петро Балабак, 
Михайло Турчик та інші служителі;

16.02.2025 в церкві с. Щоків на дияконське 
служіння були рукопокладені Бойко Сер-
гій та Бойко Сельвестр. Служіння звершува-
ли заступник єпископа УЦХВЄ Рівненщини 
Степан Килюшик, старший пресвітер району 
Сергій Секан та інші служителі.

В церкві с. Висове проходять щосуботи 
курси проповідника. Біля ста братів приїж-
джають, щоб здобути більше знання для себе, 
і надалі бути благословінням для Церкви;

18.02.2025 в церкві «Христа Спасителя» 
м.Костопіль відбулася зустріч для старших сі-
мейних людей, на тему: «Покликані нести бла-
гословіння». Словом служив єпископ Микола 
Петрович Синюк.

В церкві смт. Степань щовівторка прохо-
дять курси для проповідників. Понад шістде-
сят братів молодих і старших навчаються, «на 
вдосконалення святих у справі служіння, для 
збудування Тіла Христового»;

21.02.2025 вже 5 років поспіль в селі Тишиця, 
що на Березнівщині, мають «День вдови і вді-
вця». Цього року в зібранні взяли участь стар-
ший пресвітер району Анатолій Бойчук, пре-
світери Олександр Гроц, Анатолій Ясковець, 
відповідальний за соціальне служіння в об-
ласті Петро Балабак та сестри з соціально-
го служіння.

Група волонтерів разом з пастором церк-
ви с. Молодаво Скаржинцем Василем від-
відали церкви в м. Херсон та його околицях. 
Було проведено декілька служінь з роздачею 
продуктових пакетів, які зібрала та сформува-
ла церква с. Молодаво. Також було доставле-
но і передано 1,3 тон борошна. На кінець дня 
люди отримали теплий хліб. Волонтери від-
відали також військових, яким доставили до-
машню їжу та смаколики;

22.02.2025 на базі церкви м. Здолбунів відбу-
лася конференція для служителів дітям і під-
літків південного регіону Рівненщини. В заході 

взяли участь перший заступник старшого єпис-
копа УЦХВЄ Віталій Яцюк, заступник стар-
шого пресвітера УЦХВЄ Рівненщини, керів-
ник відділу освіти в об’єднанні Петро Музичук, 
старший пресвітер району Василь Кондратюк, 
спікер Валентин Ярошенко, відповідальна за 
дитяче служіння Оксана Рощук та інші;

23.02.2025 в церкві с.Познань Рокитнівсько-
го району на дияконське служіння обрано 
Случича Володимира Дмитровича, Новака 
Павла Миколайовича, Мисечка Олександра 
Валерійовича, Хомича Богдана Михайловича. 
На членському зібранні були присутніми за-
ступник єпископа УЦХВЄ Рівненщини Олек-
сандр Кузьмич, ст. пресвітер району Михай-
ло Лесковець.

Капелани і волонтери Рівненщини щоденно 
впродовж двох тижнів служать в одному із при-
фронтових шпиталів. Повернулась перша ко-
манда, передавши естафету наступній. Кава, 
малиновий чай, домашня випічка, стрижка, 
різні подарунки від церков та волонтерів, при-
готування плову — ось далеко не все, що про-
понує команда. Також багато уважного слу-
хання, спілкування і молитви, слова вдячності 
і підтримки.

В смт. Рокитне відбувся молодіжний район-
ний семінар на тему: «Тільки листя». Словом 
служив директор Департаменту освіти УЦХ-
ВЄ Віктор Вознюк.Також були присутні та слу-
жили словом: заступник старшого пресвітера 
УЦХВЄ в Рівненській обл. Олександр Кузь-
мич, старший пресвітер району Михайло Лес-
ковець та служителі помісних церков.

В Домі Молитви с. Довговоля відбулася 
благословенна зустріч вдів та вдівців села, в 
якій взяли участь заступник єпископа Степан 
Килюшик, старший пресвітер району Сергій 
Секан, пастор Михайло Бузян, відповідальні 
за соціальне служіння Петро Балабак та Ми-
хайло Турчик і сестри з соціального відділу.

В церкві с. Малинськ на пресвітерське 
служіння були обрані Петро Дзюбак та Сер-
гій Савчук. Сергій Ількевич залишається по-
чесним пресвітером. В зібранні взяли участь 
єпископ Олександр Коток, старший пресвітер 
району Анатолій Бойчук та інші служителі.

Відбувся випуск вчителів недільної школи на 
базі церкви села Новорічиця. В урочистому зі-
бранні взяли участь ректор РДСА Олександр 
Трофімчук, старший пресвітер району Василь 
Козяр та служителі місцевих церков.
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Ми повинні пройти…
Ми повинні пройти… Ми щодня у житті на екзамені

І щоденного його то здаємо, а то не здаєм.

Ми є глина і дух — за Господніми мудрими планами

І Його, і себе у земному житті пізнаєм.

Ми повинні пройти… Ця дорога буває пустелею,

Через хащі іде, переходить узвишшя й сади,

Але там, у кінці, Боже місто нам стане оселею…

Ми лише захожани! Ми так ненадовго сюди.

Ми повинні пройти… Хоч в хвилини тяжкі з неохотою

Часом хочеться нам десь осісти і спокій знайти,

Але людська душа у всі дня є в Творця під роботою:

Знає Він лиш Один, що довкола і як провести.

Ми повинні пройти… Ті, хто взявся за руку простягнену.

Ми отримали дар, що ніхто Його не заслужив.

І щоби у кінці перед Батьком не стати роздягненим,

Нам потрібно прожить наші дні так, як Він би прожив.

Ми повинні пройти… І для цього від Господа маємо

Ми завжди скільки треба Його допомоги і сил,

А якщо у житті зупиняємось і знемагаємо,

То кого з нас Господь, як дітей, на руках не носив?!

О, як треба всім нам бути в вірі й надією сталими,

Щоби наше життя, як та нива, родило плоди!

Щоб у прихід Його стати нам, як і Він — досконалими,

Ми повинні пройти… Ми повинні дійти до мети!

Ольга ЛАЗАРУК

Що говорить 
Біблія про 
характер і 
життя людини 
за Божою 
подобою? Ми 
підготували 
для вас 
30 біблійних 
істин про 
людину. За 
основу взята 
книга Йова.

Рівно три роки тому (24.02.2022) я у своєму 
щоденнику записав:

«Мої батьки, діди і я особисто десятиліт-
тями жили під знаком зловіщої дати «Ранок 
22.06.1941»... Мої діти та внуки житимуть під 
тінню нової дати...»

Через три роки ця дата стала ще більш бо-
лючою та темною. Під її тінню за той час по-
ховано чимало наших сподівань та надій. І — 
життів найкращих синів України. Згадуючи 
їхню жертовність, найкращою пам’яттю про 
них буде зберегти мужність та віру в перемо-
гу...

Цьогоріч до цієї сумної дати додається 
нова: Національний день молитви за Україну. 
Враховуючи суттєво переважаючу військову 
силу, лють та жорстокість ворога, можна впев-
нено сказати, що за ці роки нас тільки й три-
мала молитва та віра в допомогу неба. Тепер, 
коли накриває іноді втома, зневіра та безпо-
радність, саме молитва та віра у справедливу 
боротьбу додає сил і тримає надію. Бо надія 
на земних президентів та гарантів, як бачимо, 
часто підводить...

Віримо. Молимося. Стаємо на коліна перед 
пам’яттю загиблих, шануючи їхню жертовність. 
Стаємо на коліна перед Богом, Який дає нам 
силу та мужність. І просимо про справедливу 
перемогу...

І я кожного року в цей день нагадую собі 
слова молитви, яку написав ще в далекому 
2016 році...

30 біблійних 
істин

1. Людина за серцем Божим 
любить Бога, шанує Його 
та цінує стосунки з Ним.

2. Вона намагається пізна-
вати Бога на усіх шляхах.

3. Будує своє життя за Сло-
вом Божим.

4. Боїться Бога та тікає від 
зла.

5. Спілкується з Богом.

6. Дякує Богові за все.

7. Вірить у остаточну Божу 
перемогу і чекає на неї.

8. Людина за серцем Божим 
любить свою сім’ю.

9. Вона вірний друг для сво-
єї дружини/чоловіка.

10. Береже себе від розгля-
дання, мрій та близького 
спілкування з протилеж-
ною статтю.

11. Виховує своїх дітей у по-
шані до Бога.

12. Постійно молиться до 
Бога за праведність своїх 
дітей.

13. Виховує своїх дітей турбо-
тливими й дружними.

14. Людина за серцем Божим 
добра і справедлива до 
співробітників.

15. Зростає в спілкуванні з 
друзями — служить і при-
ймає служіння.

16. Вона — друг, який допо-
магає пізнавати Бога.

17. Вона розділяє переживан-
ня.

18. Вміє мовчати і слухати.

19. Вона є підзвітною за своє 
життя.

20. Людина за серцем Божим 
вміє підтримати, докори-
ти, наставити.

21. Вона кається і просить ви-
бачити, коли неправа.

22. Людина за серцем Божим 
турбується про сиріт, вдів, 
біженців, бідних.

23. Спасає людей, що гинуть 
у нужді.

24. Участь у житті нужден-
них — бути ногами й очи-
ма.

25. Приймає сиріт у своє жит-
тя, запрошує за свій стіл.

26. Розбирає справи і допо-
магає вирішувати.

27. Захищає слабких від зло-
чинців.

28. Людина за серцем Божим 
покладає надію на Бога, а 
не на гроші або ідолів.

29. Вона спокійна і терпляча.

30. Людина за серцем Бо-
жим отримує перемогу від 
Бога.

poklik.media

Людина за серцем Божим:

Молитва
Несу Тобі, Господи, душу обпечену,

Повісплену кулями, братом скалічену,

Сплюндровану танками, юдами зречену,

Сльозами обмиту, майданами мічену,

Та не приречену.

Дай, Боже, у мріях нам бути високими,

В любові — розсудними, в правді — пророками,

В бою — справедливими, в слові — глибокими,

У гніві — тверезими, в цілях — стокрокими,

Та не жорстокими.

Не дай зачерствіти і стати байдужими,

Бо ми вже прокинулись, ми надолужимо!

І душу, що бродить ярами, калюжами,

І землю, яку cамозречено плужимо,

Засій, Боже, ружами…  

Юрій ВАВРИНЮК

Під тінню 
нових дат

СМЕРТЕЛЬНІ ПОМИЛКИ
Загублений аркуш паперу. 

Записка була написана не-
твердою рукою. На пошто-
вому папері. Чорне чорнило. 
У словах проглядав розпач. 
Лист датований 6 лютого 
1974 року та адресований 
уряду Сполучених Штатів.

«Я посилаю 10 доларів за 
ковдру, яку я вкрав під час 
Другої світової війни. Моя 
совість не дає мені спокою. 
Вибачте за запізнення». І під-
пис: «Солдат запасу». І Р. S.: 
«Я хочу бути готовим до зу-
стрічі із Богом».

Цей солдат не єдиний, хто 
винен у цьому. Його лист 
один серед кількох тонн лис-
тів, які були надіслані уря-
ду США з того моменту, як у 
1811 році їх розпочали зби-
рати та зберігати. З того часу 
до так званого Фонду совісті 
надіслали 3,5 млн. доларів.

У середньому 45 тис. до-
ларів надходить туди щоро-
ку. Найбільша сума була зі-
брана в 1950 році — 350 тис. 
доларів. Один чоловік напи-
сав з Бразилії. Він надіслав 
50 доларів, щоб заплатити 
за дві пари чобіт для верхо-
вої їзди, дві пари штанів, один 
пайок королівського адвока-
та та тридцять фунтів замо-
роженого м’яса, які він украв, 
перебуваючи в армії у 1943–
1946 роках.

Іноді суми були маленьки-
ми, а докори совісті великі. 
Одна жінка з Колорадо наді-
слала дві марки по 8 центів 
за те, що вона використову-
вала одну марку двічі (з яко-
їсь причини марку на конверті 
вперше не погасили). Колиш-
ній працівник Міжнародного 
Товариства Червоного Хрес-
та надіслав долар за чотири 
стрижні для кулькової ручки, 
які він колись узяв у офісі.

Місто Селем, штат Огайо. 
Один чоловік надіслав до-
лар із запискою: «Коли я був 
маленьким, то поклав кіль-
ка копійок на рейки і потяг 
розплющив їх. І ще, я для екс-
перименту у школі викорис-
товував монети номіналом 10 
і 25 центів — ми покрили їх 
сріблом. Я розумію, що є за-
кон, що забороняє псувати 
наші гроші, я його не читав, 
але хочу бути законослухня-
ним громадянином».

Людям не дають спокою 
помилки тридцятирічної дав-
ності? Каяття через розплю-
щені монетки? Викриття сові-
сті через стрижні для ручки? 
Якби страждання через не-
чисте сумління не були б такі 
актуальні, то ці листи вигля-
дали б просто смішними. Але 
почуття провини дуже на-
гальна проблема.

Що ви робите зі своїми не-
вдачами? Наші помилки на-
копичуються у нас наче галь-
ка, маленькі камінці, пам’ятні 
сувеніри наших спотикань. 
Ми носимо їх із собою, і вже 

дуже скоро у нас не залиша-
ється для них місця. Ми кла-
демо їх у кишені, і вони по-
чинають відстовбурчуватися. 
Ми кладемо їх у мішок і ві-
шаємо його на плечі, але мі-
шок розтягується і рветься. І 
дуже скоро сумка зі вчораш-
німи помилками стає такою 
важкою, що ми її ледве воло-
чимо.

Ось лише кілька помилок, 
які люди «принесли» до мого 
офісу.

Зрада. Він хотів би спро-
бувати знову налагодити сто-
сунки. Вона відповіла: «Ні за 
що!» Він хотів, щоб йому на-
дали ще один шанс. Вона 
відповіла: «Ти свій шанс упус-
тив». Він зрозумів, що зробив 
помилку, зустрічаючись з ін-
шою жінкою. А тепер йому 
стало зрозуміло, що ця по-
милка була для його шлюбу 
смертельною.

Гомосексуалізм. Його 
зап’ястя сполосовані шра-
мами — це сліди невдалих 
спроб самогубства. Його 
руки поколоті голками шпри-

ців. У його очах прагнення 
саморуйнування. Йому були 
сказані слова, схожі на жор-
стокий вирок судді покірному 
ув’язненому. «Мій тато каже, 
що я дивний. І я думаю, що 
він має рацію».

Поділ. Керівництво церк-
ви вимагало підпорядкуван-
ня. Члени церкви вимагали, 
щоб їх голос почули. Це було 
міною уповільненої дії. Ви-
бух, і ось результат — пора-
нені парафіяни в напівпорож-
ній будівлі.

Аморальність. Вона при-
йшла до церкви, вона завагіт-
ніла, вона покаялася у своєму 
серці. «Я не можу народити 
зараз дитину», — виправдо-
вується вона. «Ми знайдемо 
для неї будинок», — запевня-
ють її. Вона погодилася. По-
тім вона передумала. Її хло-
пець знайшов лікаря, який 
погодився зробити аборт. 
«Чи може Бог пробачити 
мені?» — Запитує вона.

Ніщо не тисне на нас силь-
ніше, ніж мішок із помилками.

Закінчення на стор. 6
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Дов�р� � 	ослу

Дитяча сторінкаДитяча сторінка

Підготувала Ірина Геніш

Я люблю дивитись на хмари,

Як вони по небу пливуть,

Ніби білі пухнасті отари

Вирушають в незвідану путь…

Ось хмарина периста і чиста,

Ніби ангела біле крило…

А у серці слова пломенисто

Повертають у те, що було.

Стародавня істина
Розшифру
 �ір
, �икористовуюч� 

�і�менськи
 �лфавіт.

Господь, я дякую Тобі

За сонечко і вітер,

За неба ніжну голубінь,

За дощик та за квіти.

І за росинки у траві,

Й за веселкову браму,

За барви радісно-живі

У Небесах над нами.

Як Ісус до апостолів вірних

Говорив на Оливній горі:

«…Проповідуйте благовістя

До останнього краю землі…»

Він вознісся, благословляючи,

В небеса, де хмари пливуть.

Учні, щиро Йому довіряючи,

Вирушали в незвідану путь…

Я у небо вдивляюсь і мрію…

Я на хмари дивлюся й молюсь…

Я хмарини лічу й радію,

Бо на хмарах вернеться Ісус!

Автор невідомий

Хмари

Господь, я дякую
Господь, я дякую: Ти є!

З Тобою добре жити.

Усе, що маю, Ти даєш

І вчиш мене любити...

Я дякую за глибину

Морських пучин бездонних...

З Тобою я не потону,

Бо я в Твоїх Долонях!

Автор невідомий

Ігор і Давид каталися на вело-

сипедах по вулиці й побачили 

Васю, який бавився з планером 

на подвір’ї перед своїм домом. 

«Привіт, Вася!» — сказали вони. 

«Ми їдемо бавитися на малень-

ке болото за супермакетом. Хо-

чеш з нами?» Вася подумав, що 

це було б цікаво і побіг додому 

запитати дозвіл у мами.

«Ні, дорогенький,» — була її 

відповідь. «Тобі небезпечно ка-

татися по завантаженій маши-

нами вулиці, а болото це не міс-

це для гри». Вася знав, що мама 

не змінить своєї думки і неза-

доволено пробуркотів: «Мені 

ніколи не можна нічого роби-

ти!» Коли друзі почули, що він 

не може поїхати з ними, вони 

поїхали самі.

Ранок Васі був зіпсутий! Його 

мама ніколи нічого йому не до-

зволяє! Він думав як добре його 

друзям і пішов скаржитися мамі. 

Мама пекла тістечка, які її син 

завжди любив. «Я не розумію 

чому я не можу піти з хлопця-

ми», — поскаржився Вася.

«Васильку, — почала мама, — 

я більше не хочу про це чути. 

Ти повинен довіряти мені й ро-

зуміти, що я знаю як буде кра-

ще для тебе». Вася повернувся 

і попрямував на подвір’я перед 

домом. Він вирішив дочекатися 

повернення Ігора і Давида, щоби 

почути як добре вони прове-

ли свій час. «Щасливі хлопці», — 

сказав він, запускаючи свій пла-

нер у повітря.

«Васю!», покликала сусідка, 

пані Оксана, — «будь-ласка, пі-

дійди сюди!» Вася підбіг до две-

рей сусіднього дому. У мене є 

невеличка торбинка з мармуро-

вими кульками, якими бавився 

мій хлопчик, коли він був у тво-

єму віці. Я хочу подарувати це 

тобі, якщо ти не проти». «Нічого 

собі!», вигукнув Вася, — «це про-

сто чудуво!» Коли Вася взяв тор-

бинку з мармуровими кульками, 

подякував пані Оксані. Потім він 

швидко відкрив торбинку і поба-

чив гарні кульки. Коли він взяв 

декілька з них у руку, то вигук-

нув: «Які великі! У мене ще ніко-

ли не було таких гарних кульок! 

Ще раз дякую, пані Оксано!»

Вася був у захваті від подарун-

ка. Він ще ніколи не бачив таких 

гарних кульок і побіг додому по-

казати їх мамі. Вася був настіль-

ки захоплений, що зовсім забув 

про повернення Ігора і Давида.

Невздовзі повернувся Ігор. 

Коли Василь показав йому свої 

нові кульки, Ігор сказав: «Ти щас-

ливий, що ти залишився вдома! 

У тебе тепер є нові кульки, а нам 

на болоті було зовсім не ціка-

во! Я повністю намочив мої нові 

кросівки, а Давид сильно по-

дряпав собі ногу, коли він пере-

повзав під старою сіткою. Його 

мама сказала, що йому тепер 

треба робити уколи від стовбня-

ка. Бідолашний Давид!»

Ввечері, коли Вася і його бать-

ки зібралися на домашнє ве-

чірнє богослужіння, його тато 

прочитав Псалом 37:3. «Надій-

ся на Господа і добре чини». По-

тім тато пояснив, що надіяти-

ся на Господа означає довіряти 

Йому і знати, що все сказане 

Ним є нам на добро.

Прославмо Бога сил всім серцем і устами

За те, що нас водив безпечними шляхами.

Бо ще з дитячих літ добро нам посилав,

Провадив і стеріг, від смерті захищав.

Ми просим, Боже наш, будь з нами в дні майбутні,

Щоб в цей лукавий час з дороги не звернути.

За руки нас тримай в прийдешні дні життя,

Як Пастир, направляй в щасливе майбуття.

«Тепер я знаю», почав 

Вася, — «що я також повинен 

довіряти моїм батькам. Ви 

завжди знаєте як для мене 

буде найкраще».

«Васю, я радий, що ти це 

знаєш», сказав тато, — «що 

коли ти слухняний батькам, 

ти тоді довіряєш Богу і слух-

няний Йому». Потім Вася ра-

зом з батьками заспівав цю 

пісню:

Коли Вася співав ці слова, він 

знав що вони означають. У нього 

було бажання довіряти Богу і бути 

слухняним Йому. Він розумів, що 

це шлях до щастя.

Хлопці й дівчата, якщо ми йде-

мо за Ісусом, тоді ми будемо ві-

рити, що Він знає як буде для нас 

найкраще. Ми будемо Йому до-

віряти і будемо Йому слухняні. 

Я хочу йти за Ісусом, а ви?

Руслан ВІЛЬХОВИЙ
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В широкому змісті ідол — це те, 
чому ми поклоняємося, що нами ке-
рує.

Сьогодні величезним ідолом став 
успіх. Всі біжать за ним! Ми оці-
нюємо людей, цінуємо, поважає-
мо і сприймаємо залежно від рівня 
успіху, якого людина досягла. Дея-
кі люди настільки маловартісні в на-
ших очах, що ми не знаходимо для 
них навіть декілька хвилин власно-
го часу. А час — це найбільша земна 
цінність, зараз він у всіх в дефіциті. 
Але якщо людина успішна, то ми хо-
чемо мати таку в друзях, ми навіть 
рівняємось на таких.

Коли ви гортаєте стрічки новин у 
фейсбуці, інстаграмі, ви всюди ба-
чите успішних людей — красивих, 
багатих, шикарно відпочиваючих. 
Там не діляться своїми невдачами. 
Коли надивишся на це, стає печаль-
но — відчуваєш себе невдачником 
по житті. Хочеш бути таким самим, 
стараєшся, молишся про це. І це 
збиває з курсу. Бо твоє стремління і 
твої молитви є хибними. Твій депре-
сивний стан також надуманий.

Хтось написав у facebook:
«Я у свої 37 років кожний ра-

нок пробігаю по 10 км. Працюю по 
14 годин на добу. Веду три фірми і 
одночасно пишу 2 книги. При цьо-
му у мене вистачає часу на сім’ю, 
на друзів, і навіть співати в хорі. Ба-
чите, все можливо, якщо людина 
бреше…»

Насправді, той успіх, який ми ба-
чимо на екранах або ззовні, не ві-
дображає об’єктивну дійсність. 
Людина, яка показує свій успіх і до-
сягнення в якійсь сфері, в іншій — 
пасе задніх. Бути успішним в усіх 
сферах неможливо. Якщо ви дося-
гли успіху в одній сфері, то в якійсь 
іншій сфері ви не розвинулись. 
Якщо ви все життя на заробітках — 
скоріш за все, ви бідні духовно; 
якщо ви робите акцент на служін-
ні, духовному збагаченні — ви менш 
розвинетесь в фінансовій. Присвя-
тив життя співу — зате в тебе немає 
часу на інше; десь в поїздках — зате 
вдома тебе немає.

Не женіться за успіхом в усіх сфе-
рах.

Прочитаємо історію, яка багато 
що прояснить. Ми побачимо як ди-
виться Бог на успіх людей. Біблійне 
розуміння просвітлює і зцілює емо-
ційний і душевний стан людини.

Мойсей знаходиться на горі Сі-
най. Починаючи з 25-го розділу 

кн. Вихід і аж до 32-го Бог там дає 
Мойсею вказівки як будувати Ски-
нію, закони про жертви, про свя-
щенство і т. д. Він був там 40 днів 
і 40 ночей.

«І звернувся Господь до Мойсея 
зі словами: «Дивись, Я призначаю 
саме Веселеїла, сина Урієвого, сина 
Орового, із коліна Іуди. І Я сповнив 
його Духом Божим, мудрістю, і ро-
зумінням, і знанням, і здібністю, і 
всяким мистецтвом обмірковува-
ти мистецькі задуми для роботи по 
золоту, сріблу й міді, гранувати й 
оправляти коштовні камені, займа-
тися різьбленням по дереву, до за-
нять усіма ремеслами. І ось, Я даю 
йому помічником Аголіава, сина 
Ахісамахового, із коліна Данового. 
І в серце кожного мудрого дам ро-
зуміння, щоб вони зробили все, що 
Я наказав тобі» (Вих.31:1-6)

Абсолютно протилежний підхід 
до справи, ніж ми звикли. Стоїть 
питання: треба побудувати об’єкт. 
Об’єкт незвичайний, особливі бу-
дівельні матеріали, особливі кон-
струкції. Престижне замовлення! 
Це — Скинія Заповіту. Існує за-
гальноприйнята практика як дія-
ти в таких питаннях: оголошуєть-
ся конкурс, створюються тендери, 
подаються резюме — на конкурс-
ній основі з-поміж усіх вибирають 
хто буде будувати. Вибирають най-
більш успішного і здібного. Бог в 
цьому випадку діє інакше.

Мойсей, отримавши на горі вка-
зівки, спускається до народу. Там, 
правда, форс-мажор стається: на-
род створив боввана і затіяв гулян-
ня. Але коли все нормалізувалося, 
Мойсей знаходить Весеїла і Аголі-
ава і повідомляє, що їм належить 
працювати над Скинією. «Вас об-
рав Бог, ви покликані на цю спра-
ву, вас Бог готував до цієї справи». І 
вони будують, і все у них вийшло.

Уявіть, що інші люди дивляться 
на талант Весеїла і їм стає недобре 
від того, що вони не вміють так май-
стерно виконувати роботу. На фоні 
цих двох вони неуспішні… Або уя-
віть, що Васиїл дивиться на свяще-
ника (на його пишні одежі, величну 
службу) і з усіх сил старається ста-
ти як він; уявіть, що він дивиться на 
те, як гарно співають левити і собі 
рветься досягнути успіху в співі. Ба-
чачи навколо багато таких успішних 
людей, Васаїл ходить сумний. Але 
правда в тому, що Бог і не вимагає, 
щоб він був успішним в цих сферах, 

це не його покликання. Бог його го-
тував до іншої справи, конкретної і 
теж важливої (бо в Бога немає важ-
ливих і неважливих справ).

Не підігруйте духу нашого часу. 
Не служіть ідолу успіху. Не вистав-
ляйте напоказ свій успіх, щоб по-
змагатися з іншими. Настільки цей 
дух захопив розуми людей, що вони 
навіть імітують що вони успішні 
(щоб не здаватися на фоні всіх не-
успішними). Виявляється, що є по-
ради (лайф-хаки), як зробити фото, 
що ніби то ти на Мальдівах, або в лі-
таку летиш. Абсурд! Недавно дізна-
вся, що вже існують навіть послу-
ги спеціальні, що тобі за невелику 
суму зроблять гарний фон, аби ти 
міг сфотографуватися і виставити в 
соцмережі. Навіть додому приїдуть 
і зроблять. Такі коробки спеціальні 
загорнуть в подарунковий папір… 
Щоб інші думали, що тобі так багато 
подарунків надарили. Але вони пус-
ті! Це елемент декорації, фону (або 
як кажуть, фотозони).

Все це користується попитом і 
серед християн. Кому потрібний 
твій вигаданий успіх? Це ідол, за 
яким погналися мільйони. І ти за 
ними побіжиш?..

Було б смішно, якби не було так 
сумно. Може для тебе сьогодні це 
є причина, тому ти на задоволе-
ний. Ти дивишся на інших і плачеш 
в душі, що ти не такий успішний. Не 
маєш такої машини, не маєш такої 
можливості так шикарно відпочити, 
не дотягуєш до їхніх стандартів кра-
си і моди, не вмієш так багато заро-
бляти, зрештою, не вмієш так гарно 
співати і проповідувати як інші.

Усім нам треба побільше часу 
проводити наодинці з собою і з Бо-
гом. Місце де ми проводимо час на-
одинці з собою і з Богом називаєть-
ся таємною молитовною кімнатою. 
Саме тут ми дізнаємося, що хоче 
Бог від мене. Тут нам відкривається 
Його воля. Тут приходить мир, ра-
дість і любов в серця.

Тобі не треба бути як всі. Бог не 
вимагає, щоб ти в усьому досягав 
успіху. Ти маєш знати що Бог ви-
значив на твоє життя, які справи 
ти маєш зробити, поки підеш з цієї 
землі. Твоя ціль — не рівнятися на 
всіх, а догодити Богу. Ми все оці-
нюємо через успіх. Але Бог дивить-
ся інакше.

Знайди своє покликання. І будь 
вірний Богу в ньому.

Олександр ГЕНІШ

День, який я мав провести у Ва-
шингтоні, був дуже насиченим. Але 
я просто мав відвідати одне місце. 
Про це місце я читав, чув, бачив фо-
тографії та репортажі новинах і ось, 
нарешті, побачив його сам.

«У вас є десять хвилин», — ска-
зав мій провідник.

«Десять хвилин мені цілком ви-
стачить», — відповів я. Він зупинив 
машину, і я вийшов.

Сіре небо — в плащі паморозі. 
Я одягнув пальто і застебнув його 
на всі ґудзики. Голі дерева та тьмя-
на трава була придатною декора-
цією для моєї місії. Пішохідною 
доріжкою, що йде під ухил, я прой-
шов кілька метрів, і... ось він... Мо-
нумент Вашингтона був ліворуч від 
мене, Меморіальний комплекс Лін-
кольна залишився позаду, а пере-
ді мною — Меморіальний комплекс 
Ветеранів В’єтнаму.

Ця стіна — наче плач покоління. 
На чорних мармурових плитах — 
імена, які більше нагадують список 
гравців футбольної команди коле-
джу, ніж список загиблих солдатів: 
Уолтер Фейс, Річард Сала, Майкл 
Ендрюс, Рой Барріс, Емет Стен-
тон.

Кожне ім’я — молоде життя, що 
обірвалося. За кожним ім’ям стоїть 
мужня вдова, вбита горем мати... 
дитина, яка виросла без батька.

Я подивився вниз. Там лежа-
ли оберемки свіжих, покритих іне-
єм троянд. Напередодні був день 

св.Валентина. Дівчата та дружи-
ни прийшли сказати: «Я все ще 
пам’ятаю. Я не забула». Поруч зі 
мною стояли троє. З їхніх облич 
було видно, що вони прийшли сюди 
не з цікавості. Їх привело сюди 
горе. Чоловік, що стояв по центру, 
зацікавив мене більше за інших. Він 
був у зеленій солдатській шинелі. 
Він був високий. Темношкірий. Він 
мав бороду. Сльози злості текли 
його обличчям. Емоції двадцятиріч-
ної давності все ще вирують.

Повз мене пройшла пара. Вони 
шукали чиєсь ім’я. В руках у них був 
перелік імен, що вказує на якій ме-
моріальній дошці знаходиться кож-
не ім’я. «Ти знайшов?» — почув я 
запитання жінки. «У кожного імені 
є номер.

«Правильно, — подумав я, — у 
кожного імені є свій номер, і рано 
чи пізно, кожен номер покличуть».

Я дивився на імена на меморі-
альній дошці, а потім перевів по-
гляд на саму дошку. Те, що я по-
бачив, було дуже протверезним. Я 
побачив себе. Я побачив свій від-
биток. Моє обличчя дивилося на 
мене з освітленого сонцем мар-
муру. Це нагадало мені про те, що 
я теж колись помру. І одного разу 
моє ім’я вирізьблять на гранітно-
му камені. Коли я теж зустрінуся зі 
смертю.

Смерть — розбійник, що ору-
дує у нашому житті. Він чекає на 
вас у провулку. Він насміхається 

СМЕРТЕЛЬНІ ПОМИЛКИ
Закінчення. Початок на стор. 4

Успіх — ідол нашого часу
«Дітоньки, бережіться від ідолів» (1Ів.5:21)

«Я скажу вам 
таємницю: 
не всі ми помремо, 
але всі змінимося».

Якби ви тільки могли почати все 
спочатку, ви вчинили б інакше. Ви 
були б іншою людиною. Ви були б 
більш терплячі. Ви б контролювали 
свою мову. Ви б вчасно зупинили-
ся. Ви підставили б іншу щоку за-
мість давати здачі. Ви б спочатку 
одружилися або вийшли заміж. Ви 
були б чесними. Ви б протистояли 
спокусі. Ви не зв’язалися б із цією 
компанією.

Проте ви не можете почати все 
спочатку. Ви багато разів казав 
собі: «Що зроблено, те зроблено, 
і нічого поправити не можна. Це 
те, що мав на увазі Павло, коли го-
ворив: «Плата за гріх — смерть». 
Він не сказав: «Плата за гріх — 
поганий настрій». Або: «Плата за 
гріх — важкий день». Або: «Плата 
за гріх — депресія». Прочитайте це 
ще раз: «Плата за гріх — смерть». 
Гріх — смертельний.

Що можна з цим зробити? Ваш 
психотерапевт запропонує вам по-
говорити про це. Тому ви так і зро-
бите. Ви втягнете мішок у його ка-
бінет, висипте камінці на підлогу, і 
аналізуватимете кожен із них. На 
якийсь час це допоможе. Добре 
поговорити ось про це і цей такий 
милий. Але після того, як консуль-
тація закінчиться, ви знову потяг-
нете свій мішок за собою.

Ваші друзі скажуть вам, що ви не 
повинні самобичувати себе. Вони 
скажуть, що помилок не уникнути, 
так влаштований світ.

«Щось мені не затишно», — ска-
жете ви.

Насолоджуйтесь життям! Вам 
порадять ігнорувати все та бути 
щасливими! Усе чудово, поки ви 
не протрете запітніле дзеркало і 
не побачите все чітко. Ви побачи-
те, що проблеми залишились.

Законники можуть дати вам по-
раду, як полегшити вагу. Поставте 
свічку за кожен камінь. Моліться за 
кожну гальку. Звучить логічно, але 
що якщо я щось забуду і не змо-
жу точно все підрахувати? Ви в па-
ніці.

Що ви робите з вантажем життє-
вих помилок?

Мою старшу дочку звуть Джен-
на, їй зараз чотири роки. Нещо-
давно вона підійшла до мене і зі-
зналася: «Тато, я взяла олівець і 
розмалювала стіну». (Діти не пере-
стають дивувати мене своєю чес-
ністю).

Я сів, посадив її на коліна і спро-
бував бути мудрим. «А хіба це до-
бре?» — Запитав я.

«Ні».
«Що тато робить, коли ти малю-

єш на стіні?»
«Ти шльопаєш мене».
«А як ти думаєш, що я маю зро-

бити цього разу?»
«Любити».
Хіба не всі ми цього хочемо? 

Хіба не всі ми хочемо, щоб тато, 
навіть якщо ми помилилися — роз-
малювали стіну, все одно любив 
би нас? Хіба не всі ми хочемо, щоб 
тато, який піклується про нас, за-
плющив би очі на наші невдачі?

Ми маємо такого батька, Бать-
ка, чиї найкращі якості виявляють-
ся, коли виявляються наші найгір-
ші якості. Батька, чия благодать 
найсильніша, коли наша вірність — 
найслабша. Якщо ваш мішок вели-
кий і набитий вщерть, то ця звістка 
для вас: ваші помилки не смер-
тельні.

Із книги «Шість годин однієї 
п’ятниці»

Макс ЛУКАДО
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Тексти із Біблії

Івана
2 Розділ

 1 А третього дня весілля справляли в Кані Галілейській, і була там 
Ісусова мати.  2 На весілля запрошений був теж Ісус та учні Його.  3 Як 
забракло ж вина, то мати Ісусова каже до Нього: Не мають вина!  

4 Ісус же відказує їй: Що тобі, жоно, до Мене? Не прийшла ще година 
Моя!  5 А мати Його до слуг каже: Зробіть усе те, що Він вам скаже! 

 6 Було тут шість камінних посудин на воду, що стояли для очи-
щення юдейського, що відер по дві чи по три вміщали.  7 Ісус каже 
до слуг: Наповніть водою посудини. І їх поналивали вщерть.  8 І Він 
каже до них: Тепер зачерпніть, і занесіть до весільного старости. 
І занесли.  9 Як весільний же староста скуштував воду, що сталась 
вином, а він не знав, звідки воно, знали ж слуги, що води налива-
ли, то староста кличе тоді молодого  10 та й каже йому: Кожна лю-
дина подає перше добре вино, а як понапиваються, тоді гірше; а 
ти добре вино аж на досі зберіг...  11 Такий початок чудам зробив 
Ісус у Кані Галілейській, і виявив славу Свою. І ввірували в Нього 
учні Його. 

 12 Після цього відправивсь Він Сам, і мати Його, і брати Його, і 
Його учні до Капернауму, і там перебули небагато днів. 

 13 А зближалася Пасха юдейська, і до Єрусалиму подався Ісус.  14 І 
знайшов Він, що продавали у храмі волів, і овець, і голубів, та си-
діли міняльники.  15 І, зробивши бича з мотузків, Він вигнав із хра-
му всіх, вівці й воли, а міняльникам гроші розсипав, і поперевер-
тав їм столи.  16 І сказав продавцям голубів: Заберіть оце звідси, і не 
робіть із дому Отця Мого дому торгового!  17 Тоді учні Його згадали, 
що написано: Ревність до дому Твого з’їдає Мене! 

 18 І обізвались юдеї й сказали Йому: Яке нам знамено покажеш, 
що Ти можеш робити таке?  19 Ісус відповів і промовив до них: Зруй-
нуйте цей храм, і за три дні Я поставлю його!  20 Відказали ж юдеї: 
Сорок шість літ будувався цей храм, а Ти за три дні поставиш його?  

21 А Він говорив про храм тіла Свого.  22 Коли ж Він із мертвих во-
скрес, то учні Його згадали, що Він говорив це, і ввірували в Пи-
сання та в слово, що сказав був Ісус. 

 23 А як в Єрусалимі Він був у свято Пасхи, то багато-хто ввірува-
ли в Його Ймення, побачивши чуда Його, що чинив.  24 Але Сам Ісус 
їм не звірявся, бо Сам знав усіх,  25 і потреби не мав, щоб хто свідчив 
Йому про людину, бо знав Сам, що в людині було.

3 Розділ
 1 Був один чоловік із фарисеїв Никодим на ім’я, начальник юдей-

ський.  2 Він до Нього прийшов уночі, та й промовив Йому: Учителю, 
знаємо ми, що прийшов Ти від Бога, як Учитель, бо не може ніхто 
таких чуд учинити, які чиниш Ти, коли Бог із ним не буде.  3 Ісус від-
повів і до нього сказав: Поправді, поправді кажу Я тобі: Коли хто 
не народиться згори, то не може побачити Божого Царства.  4 Ни-
кодим Йому каже: Як може людина родитися, бувши старою? Хіба 
може вона ввійти до утроби своїй матері знову й родитись?  5 Ісус 
відповів: Поправді, поправді кажу Я тобі: Коли хто не родиться з 
води й Духа, той не може ввійти в Царство Боже.  6 Що вродило-
ся з тіла є тіло, що ж уродилося з Духа є дух.  7 Не дивуйся тому, що 
сказав Я тобі: Вам необхідно родитись згори.  8 Дух дихає, де хоче, і 
його голос ти чуєш, та не відаєш, звідкіля він приходить, і куди він 
іде. Так буває і з кожним, хто від Духа народжений. 

 9 Відповів Никодим і до Нього сказав: Як це статися може?  10 Ісус 
відповів і до нього сказав: Ти учитель ізраїльський, то чи ж цього 
не знаєш?  11 Поправді, поправді кажу Я тобі: Ми говоримо те, що 
ми знаємо, а свідчимо про те, що ми бачили, але свідчення нашо-
го ви не приймаєте.  12 Коли Я говорив вам про земне, та не вірите 
ви, то як же повірите ви, коли Я говоритиму вам про небесне?  13 І 
не сходив на небо ніхто, тільки Той, Хто з неба зійшов, Людський 
Син, що на небі.  14 І, як Мойсей підніс змія в пустині, так мусить під-
несений бути й Син Людський,  15 щоб кожен, хто вірує в Нього, мав 
вічне життя. 

 16 Так бо Бог полюбив світ, що дав Сина Свого Однородженого, 
щоб кожен, хто вірує в Нього, не згинув, але мав життя вічне.  17 Бо 
Бог не послав Свого Сина на світ, щоб Він світ засудив, але щоб 
через Нього світ спасся.  18 Хто вірує в Нього, не буде засуджений; 
хто ж не вірує, той вже засуджений, що не повірив в Ім’я Одно-
родженого Сина Божого.  19 Суд же такий, що світло на світ прибу-
ло, люди ж темряву більш полюбили, як світло, лихі бо були їхні 
вчинки!  20 Бо кожен, хто робить лихе, ненавидить світло, і не при-
ходить до світла, щоб не зганено вчинків його.  21 А хто робить за 
правдою, той до світла йде, щоб діла його виявились, бо зробле-
ні в Бозі вони. 

 22 По цьому прийшов Ісус та учні Його до країни Юдейської, і з 
ними Він там проживав та христив.  23 А Іван теж христив в Еноні по-
близу Салиму, бо було там багато води; і приходили люди й хрис-
тились,  24 бо Іван до в’язниці не був ще посаджений. 

 25 І зчинилось змагання Іванових учнів з юдеями про очищення.  

26 І прийшли до Івана вони та й сказали йому: Учителю, Той, Хто був 
із тобою по той бік Йордану, про Якого ти свідчив, ото христить 
і Він, і до Нього всі йдуть.  27 Іван відповів і сказав: Людина нічого 
приймати не може, як їй з неба не дасться.  28 Ви самі мені свідчите, 
що я говорив: я не Христос, але посланий я перед Ним.  29 Хто має 
заручену, той молодий. А дружко молодого, що стоїть і його слу-
хає, дуже тішиться з голосу молодого. Така радість моя оце здій-
снилась!  30 Він має рости, я ж маліти. 

 31 Хто зверху приходить, Той над усіма. Хто походить із землі, то 
той земний, і говорить поземному. Хто приходить із неба, Той над 
усіма,  32 і що бачив і чув, те Він свідчить, та свідоцтва Його не при-
ймає ніхто.  33 Хто ж прийняв свідоцтво Його, той ствердив тим, що 
Бог правдивий.  34 Бо Кого Бог послав, Той Божі слова промовляє, 
бо Духа дає Бог без міри.  35 Отець любить Сина, і дав усе в Його 
руку.  36 Хто вірує в Сина, той має вічне життя; а хто в Сина не вірує, 
той життя не побачить а гнів Божий на нім перебуває.

Примирись із братом твоїм
«Отже, якщо принесеш свій дар до жер-
товника і там згадаєш, що брат твій 
має що-небудь проти тебе, залиш 
там дар свій перед жертовником, і піди 
спочатку примирись із братом тво-
їм, і тоді прийди, і принеси дар свій» 
(Мт.5:23-24)

Існує принаймні три види миру:

Мир з іншими людьми. 
Мир із самим собою (тобто внутріш- 
нє благоденство, гармонія).

І головне — це мир із Богом. Мир  
з Богом не гарантує миру з усіма 
людьми (знаємо приклади, чули). 
Але між тими, з ким є Господь, мир є 
обов’язковою складовою.

Мир з людьми часто стає можли-
вим, після отримання миру з Богом. 
Наша здатність відчувати Боже про-
щення прямо пов’язана з нашою го-
товністю прощати і просити вибачення 
одне в одного. Людина, яка відчула на собі 
Боже прощення і свідомо не прощає ін-
ших, буде покарана.

«Тоді, покликавши його, пан його го-
ворить: «Рабе негідний, весь той борг я 
простив тобі, оскільки ти умовив мене. Чи 
не належало й тобі помилувати товари-
ша твого, як і я помилував тебе?» І, будучи 
розгніваним, пан його передав його ка-
там, поки не поверне все, що заборгував 
йому. Так і Отець Мій Небесний учинить 
з вами, якщо не простить кожен брато-
ві своєму від свого серця його прогріхів» 
(Мт.18:32-35)

Важлива інформація для віруючих: 
отримавши прощення, ми автома-
тично отримали зобов’язання про-
щати. В нас не може бути відмовок. «Я не 
можу йому простити, надто сильно мене 
образили чи підло поступили» — такі най-
частіші відмовки. Якщо ти так кажеш, то 
це означає, що ти недостатньо зрозумів і 
усвідомив, що зробив для тебе Христос. 

Або навіть не прийняв Христа як особис-
того Спасителя. Не дійшло до тебе, що 
тобі особисто простив борг Ісус.

Є різниця, коли тобі простили особис-
то. Наприклад, як ви знаєте, борг України 
в 2021 році становив 89,6 млрд доларів. 
Якщо розділити його на всіх, то виходить, 
що кожен українець винний 1700 доларів. 
Для простого українця це немала сума. Уя-
віть, що в один момент борг України спи-
сали. Ви тепер також нічого не винні. Як 
ви сприймете таку новину? Сильно зраді-
єте? Та вам однаково. Це спільний борг, 
всієї України, і всім списали. Але тепер уя-
віть, що ви потрапили в якусь неприєм-

ність або позичили 1700 дол. А у вас пен-
сія 100 дол. Як віддати? І в один момент 
вам простили борг. О, ви зрадієте і буде-
те довго пам’ятати про це добродійство. І 
тут і там вам списали борг, в чому різни-
ця? В останньому випадку простили ваш 
особистий борг.

Христос також простив тобі особис-
то. Ти особисто заборгував перед Богом. 
Тому Бог простивши тобі, має право нака-
зувати тобі: «примирись із братом твоїм».

Звісно, треба сила і любов, щоб прости-
ти. Але все це є в Богові.

t.me/genissh_blogspot

проти смерті

над вами на майданчику. Він нагадує про 
себе, коли ви йдете додому: «Ти теж ко-
лись помреш». Ви бачите його, коли він 
йде разом із похоронною процесією. Він 
у залі очікування, коли ви проходите че-
рез стулки дверей реанімації. Він поруч, 
коли ви дивитеся на фотографії роздутих 
животів, що голодують у Зімбабве. І він 
стежить за виразом вашого обличчя, коли 
ви повільно проїжджаєте своєю машиною 
повз покрученого металу і накритих ков-
драми тіл на дорозі.

«Твій час прийде», — насміхається він. 
Ми намагаємось сперечатися з ним. Ми 
бігаємо підтюпцем. Ми сидимо на дієті. 
Ми ходимо до тренажерної зали. Ми гра-
ємо у гольф. Ми намагаємося вислизнути 
від нього, але знаємо, що в кращому разі 
ми лише відкладемо його прихід. «У кож-
ного є номер», — нагадує він.

І кожен номер покличуть.
Він не дасть вам розслабитись. Він об-

веде вас довкола пальця. Він триматиме 
вас у страху. Він вкраде у вас радість мо-
лодості та спокій останніх років. І якщо він 
досягне свого, то страх смерті настільки 
заволодіє тобою, що ти так і не навчишся 
жити. Ось чому ти не повинен зустрічати-
ся з ним віч-на-віч. Розбійник дуже вели-
кий, щоб тобі боротися з ним одному. Ось 
чому тобі потрібний твій брат.

Перечитуй ці слова та зберігай їх у сер-
ці. «Отже, як діти (ми з вами) — люди в 
плоті і крові, то й Він (Ісус, наш старший 
брат) став таким самим, як ці люди, щоб 
своєю смертю знищити того, хто має силу 
смерті, тобто диявола і звільнити тих, хто 
все життя був у рабстві у страху смерті. 
Бо ясно, що не ангелам допомагає Він, а 
нащадкам Авраама (нам із вами)».

Ісус зірвав маску з Містера Смерть 
і показав, ким він є насправді: хіляк ва-
гою 44 кг, одягнений у костюм силача-
велетня. Ісус не збирався терпіти його. 
Він не міг сидіти, склавши руки, поки па-
вутиння смерті обплутувало життя.

Взагалі, якщо ви хочете дізнатися, як 
пристойно поводитися на похороні, то не 
беріть приклад з Ісуса. Він зірвав усі по-
хорони, які відвідав.

Рятувальник не може сидіти, склавши 
руки, коли хтось тоне. Вчитель не може 
не допомогти, якщо учень збентежений. 
Ісус не міг дивитися на похорон і залиша-
тися осторонь.

Ісус бачив, що страх полонив людей 
своєю показною силою. Він пояснив, що 
річки смерті не треба боятися. Люди не 
повірили йому. Він торкнувся хлопчика і 
воскресив його. Учні продовжували сум-
ніватися. Він закликав життя до мертво-
го тіла дівчинки. Люди все ще були нала-
штовані скептично. Він дозволив людині 
залишатися чотири дні у могилі і потім ви-
кликав її звідти. Чи було цього достат-
ньо? Очевидно, що ні. Йому Самому було 
необхідно поринути у річку смерті, перш 
ніж люди повірять, що смерть була пере-
можена.

Але після того, як Ісус зробив це, після 
того, як Він вийшов по той бік річки смер-
ті, прийшов час співати... настав час свят-
кувати.

Християнин може зустріти розбійни-
ка віч-на-віч і проголосити обіцянку, яка 
луною відгукнеться в порожній гробниці: 
«Моя смерть — ще не кінець».

Макс ЛУКАДО
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В матеріалах нашої газети ми 
надаємо інформацію про життя 
нашого братерства, повідомля-
ємо останні новини, що стосу-
ються життя християн та висвіт-
люємо цікаві матеріали різної 
християнської тематики, зміст 
яких веде читачів до пізнання 
Божої Правди.
Газета «За віру євангельську» 

виходить кожного місяця за 
рахунок добровільних по-

жертвувань.

Шановні брати та сестри! ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ГАЗЕТУ
Якщо ви не маєте можливості внести по-

жертвування, але у вас є бажання отримува-
ти нашу газету, — просимо повідомити нас 
за телефоном: +38 (093) 724 82 25  (Viber) 
або +38 (068) 48 408 15 — Олександр. 
Ми з радістю постараємося вам допомог-
ти, оскільки зацікавлені, щоб кожна лю-
дина зростала у пізнанні Духовних істин 
та отримувала практичні поради на не-
легке повсякденне життя!

Пожертвування можете надсилати 
на картку Приватбанку: 

4149 4990 8304 1960 — 
Олександр

(в призначенні платежу прохання 
зазначати «на газету» та власні 

ініціали, після чого повідомте про платіж 
за вказаними вище номерами)

Чекаємо позитивної інформації! 
Наша адреса: м. Рівне вул. Василя Червонія (Гагаріна), 32-а, 33022.

НЕ ПРОПУСТІТЬ 
МОЖЛИВІСТЬ СТАТИ 

СПІВУЧАСНИКОМ 
БЛАГОВІСНИЦЬКОГО 

СЛУЖІННЯ!

Ваш внесок допоможе 
розповсюдженню Благої 
вістки серед тих, хто не 

знає Бога.

Вартість підписки одного примірника стано-
вить 250 грн. на 2025 р.  (при замовленні біль-
ше 5 примірників вартість підписки одного 
примірника 150 грн. за рік)

Рекомендуємо замовляти газети від 250 
шт. Ціна однієї упаковки в такому випадку — 500 
грн (в упаковці 250 шт.). Таким чином ваша по-
місна церква зможе ще й прийняти участь 
в євангелізації. Оплату можна здійснювати 
помісячно або наперед за рік.

ЗАПРОШУЄМО ВАС ВІДВІДАТИ ЗІБРАННЯ
Християн Віри Євангельської у Рівненській області, які відбуваються щонеділі о 10:00

Березнівський р-н:
м. Березне,   вул. Київська, 22а
с. Кам’янка  , вул. Кузнєцова,32;
с. Вітковичі  , вул. Подільська, 19-А;
с. Яринівка  , вул. Першотравнева, 5;
с. Велика Купля  , вул. Зелена, 5;
с. Тишиця  , вул. Шкільна, 1-А;
с. Малинськ  , вул. Залізнична,24;
с. Поляни  , вул. Молодіжна, 2А;
с. Орлівка  , вул. Незалежності, 45;

Володимирецький р-н:
с. Нова Рафалівка  , вул. Партизанська,9;
м. Вараш,   м-н Північний-1, 1. Церква 
«Благодать». Неділя о 10:00;13:00 та 18:00, 
середа та п’ятниця о 19:00;
смт. Володимирець  , вул. Шевченка, 71;
с. Довговоля  , вул. 40-річчя Перемо-
ги, 43-А;
с. Великий Жолудськ  , вул. М. Мо-
лочко, 2;
с. Малий Жолудськ  , вул. 17 вересня, 21
с. Сопачів  , вул. Гузоватого, 12А;
с. Кідри  , вул. Поліська, 25-А;
с. Полиці  , вул. Шкільна, 4;
с. Берестівка  , вул. Вишнева, 1;
с. Бишляк  , вул. 17 вересня;
с. Велихів  , вул. Шевченка, 51;
с. Сварині  , вул. Незалежності, 90;
с. Ромейки  , вул. Садова, 22;
с. Мульчиці  , вул. Шевченка, 17;
с. Луко  , вул. Шевченка, 1А;
с. Чаква  , вул. Центральна, 2А;
с. Новаки  , вул. Вишнева, 2;
с. Собіщиці  , вул. Центральна, 11А;
с. Половлі  , вул. Л. Українки;
с. Антонівка  , вул. Партизанська, 5;
с. Воронки  , вул. Шевченка, 22;
с. Жовкині  , вул. Нова;
с. Великі Цепцевичі  , вул. Л. Україн-
ки, 71;
с. Острів  , вул. В. Васковця;
с. Щоків  , вул. Лісна, 14;
с. Малі Телковичі  , вул. Шкільна, 20;
с. Городець  , вул. Садова, 1а;
с. Великі Телковичі  , вул. Централь-
на, 102;
с. Каноничі  , вул. Калініна, 45;
с. Більська Воля  ;
с. Діброва  ;
с. Лозки  , вул. Набережна, 49а;
с. Любахи  , вул. Вишнева, 19;
с. Заболоття  .

Гощанський р-н:
с. Іллін  , вул. Млинівська,25;
смт. Гоща  , пр. Пекарський, 10. Неділя о 
11:00, середа о 18:00;
с. Бугрин  , Б. Хмельницького, 19;
с. Угільці  , вул. Шкільна, 3;
с. Вільгір  , вул. Набережна, 15;
с. Витків  , вул. Набережна, 9;
с. Воскодави  , вул. Молодіжна, 46;
с. Новоставці  , вул. Фестивальна, 1;
с. Томахів  , вул. Мирна, 25А;
с. Терентіїв  , вул. Центральна;
с. Бабин  , вул. Заводська, 1а;
с. Подоляни  , вул. Шевченка;
с. Дружне  , вул. І. Франка, 80;
с. Пустомити  , вул. Л. Українки, 107;
с. Тучин  ;

с. Липки  , вул. Івана Шишки, 10;
с. Вовкошів  ;
с. Андрусіїв  ;
с. Федорівка  , вул. Молодіжна, 14;
с. Чудниця  , вул. Перемоги, 44;
с. Синів  , вул. Зелена, 15;
с. Колесники  ;
с. Воронів  ;
с. Андрусіїв   (місіонерська станція).

Демидівський р-н:
смт. Демидівка  , вул. Богдана 
Хмельницького,3;
с. Берестечко  , вул. Надстирна, 9. Неділя о 
10:00 та 17:00, вівторок та четвер о 18:00;
с. Вербень  , вул. Зелена, 32. Неділя о 
10:00.
с. Вовковиї  , вул. Грушевського, 129. Неді-
ля о 10:00, вівторок та п’ятниця о 18:00;
с. Рудка  , вул. Садова, 9;
с. Княгинин  , с. Ільпибоки, с. Лопавше 
(місіонерські станції).

Дубенський р-н:
м. Дубно  , вул. Пилипа Орлика, 19 (р-н 
залізничного вокзалу). Неділя о 10:00 та 
17:00, середа та четвер о 19:00.
с. Повча  , вул. Андріянова 7. Неділя 
о 10:00 та 17:00, вівторок та четвер о 17:00;
с. Майдан  , вул. Першотравнева 3А. Не-
діля о 10:00 та 18:00, вівторок, четвер та 
п’ятниця о 20:00;
с. Молодаво Перше  , вул. Перемоги, 
115а. Неділя о 10:00 та 17:00, середа та 
п’ятниця о 20:00;
с. Стовпець  , вул. Шевченка. Неді-
ля о 10:00 та 17:00, вівторок, четвер та 
п’ятниця о 20:00;
с. Верба  , вул. Грушевського, 13а. Неді-
ля о 10:00 та 17:00, вівторок та п’ятниця 
о 19:00;
с. Варковичі  , пров. Травневий, 1;
с. Копани  , вул. 1 Травня, 37;
с. Заруддя  , вул. Шевченка, 11а;
с. Стара Носовиця  , вул. Кременець-
ка, 78а;
с. Панталія  ;
с. Стара Миколаївка  , вул. Л. Україн-
ки, 70;
с. Мирогоща  , пр. Патолічева, 2;
с. Мильча  , вул. Глибока, 2. Неділя о 10:00 
та 17:00 та п’ятниця о 17:00;
с. Підбрусинь  , вул. Першотравнева, 7;
с. Озеряни  , вул. Шевченка, 87.

Дубровицький р-н:
м. Дубровиця  , вул. Воробинська, 68;
с. Осова  , вул. Незалежності-3;
с. Будимля  , вул. Незалежності;
с. Переброди  , вул. Зарічна, 58;
с. Селець  , вул. 17 Вересня, 59
с. Колки  , вул. Центральна, 93;
с. Людинь  , вул. Лісова, 8;
с. Нивецьк  , вул. Шкільна, 8;
с. Грицьки  , вул. Івана Франка;
с. Підлісне  , вул. Нова;
с. Висоцьк  , вул. Містечкова, 33;
с. Жадень  , вул. Центральна, 176;
с. Миляч  ;
с. Бродець  , вул. Набережна, 17;
с. Лютинськ  , вул. Молодіжна,38;
с. Заслуччя  , вул. Л. Яцут, 17;

с. Литвиця, с. Крупове   (місіонерські 
станції).

Зарічненський р-н:
с. Новорічиця  , вул. Центральна, 12;
смт. Зарічне  , вул. Боричевського, 17;
с. Серники  , вул. Партизанська, 40;
с. Кухітська Воля  , вул. Л. Українки, 104;
с. Морочне  , вул. Центральна, 121;
с. Кухче  , вул. Березова;
с. Річиця  , вул. Соборна, 28;
с. Прикладники  , с. Вовчиці, с. Дібрівськ;
с. Локниця  , вул. Центральна, 195;
с. Мутвиця  , вул. Центральна, 18;
с. Неньковичі  , с. Привітівка;
с. Млинок  , вул. Центральна, 68;
с. Борове  , вул. Довга, 4.

Здолбунівський р-н:
с. Глинськ  , вул. Дубенщина, 6;
с. Цурків  , вул. Б. Хмельницького;
с. Мізоч  , вул. Липки, 7;
с. Гільча  , вул. Чешська, 97;
м. Здолбунів  , вул. Зелена, 6г;
с. Ступно  , вул. Бокова, 2;
с. Новомильськ  , вул. Центральна, 73-а;
с. П’ятигори  , вул. Грушевського, 11;
с. Здовбиця  , вул. Мартинівка, 89 а;
с. Білашів  ;
с. Нова Мощаниця  , вул. Ялисиї, 2;
с. Будераж   (місіонерська станція).

Корецький р-н:
м. Корець  , вул. Київська, 226а
с. Користь.   Неділя о 19:00, Субота о 11:00 
(дитяче служіння);
с. Великі Межирічі  , вул. Шевченка, 47;
с. Невірків  , с. Жорнівка;
с. Головниця, с. Крилів, с. Бриків, с.  
Сапожин (місіонерські станції).

Костопільський р-н:
м. Костопіль  , вул. Сидорова, 5-Б;
с. Головин  , вул. Базальтівська, 12. Неділя 
о 10:00, вівторок о 19:00;
с. Іваничі  , вул. Весняна, 3. Неділя о 17:00;
с. Берестовець  , вул. Центральна, 36. Се-
реда о 19:00.
с. Звіздівка 
с. Перетоки  , вул. Соборна, 18
с. Соломка  , вул. Костопільська, 6 А
с. Яполоть  , вул. Лісова, 2-а
с. Злазне  , вул. Тиха, 17
с. Глажева 
с. Збуж  , вул. Лугова, 1-а
с. Великий Мидськ  , вул. Центральна, 92;
с. Бичаль 
с. Тростянець  , вул. Першотравнева, 35а
с. Корчин 
с. Деражне  , вул. Шевченка, 51 В
с. Дюксин  , вул. Ніла Хасевича,16
с. Постійне  , вул. Гайдуки, 38
с. Гута  , вул. Бутейська, 25-А
с. Малий Стидин 
с. Пісків  , вул. Шевченка, 39

Млинівський р-н:
с. Борбин  , вул. Відродження, 20;
смт. Млинів  , вул. Пушкіна, 4;
с. Смордва  , вул. Острів, 7;
с. Підлозці  , вул. Незалежності, 31;
с. Довгошиї  , вул. Ровенка, 3;

с. Острожець  , вул. Тиха, 15;
с. Тушебин  , вул. Шкільна, 43;
с. Пітушків,   вул. Шкільна, 22;
с. Ярославичі  ;
с. Уїздці  , вул. Центральна, 7;
с. Бокійма  , вул. Л. Українки, 37;
с. Малин  , Радянська, 12 А;
с. Свищів  , вул. Визволення;
с. Підбрусинь  ;
с. Хорупань  , вул. Шкільна, буд. 29;
с. Владиславівка  , с. Береги, с. Під-
гайці (місіонерські станції);
с. Терешів, с. Городниця   (проводять-
ся зібрання).

Острозький р-н:
м. Острог  , пр. Садовий, 5;
с. Розваж  , вул. 17 вересня, 3;
с. Могиляни  , вул. Шевченка, 15
с. Оженин  , вул.Кринична, 7
с. Українка  , Заводська, 14
с. Сіянці  , вул. Ватутіна, 20
с. Стадники  , вул. Л. Українки, 2
с. Країв, с. Хорів, с. Кураж, с. Терем- 
не, с. Мощаниця
с. Грем’яче  , вул. Центральна, 70
с. Бродівське  , вул. Б. Хмельницького, 117
с. Вельбівно  , вул. Гагаріна, 40-а
с. Почапки  , вул. Молодіжна, 5-А
с. Тесів  , вул. Ватутіна, 8
с. Волосківці  , вул. Буденного, 33
с. Бухарів 

Радивилівський р-н:
м. Радивилів  , вул. Грушевського, 91;
с. Батьків  , вул. Почаївська, 59. Неділя о 
10:00 та 17:00, середа о 18:00.
с. Зарічне  , с. Пляшева
с. Гаї-Ситенські  , вул. Маркелова, 111
с. Боратин  , вул. Набережна
с. Перенятин  , вул. Почаївська, 22
с. Стоянівка  , вул. 17 Вересня, 6
с. Підзамче 
с. Копані  , вул.Зелена,3
с. Теслугів  , вул.Шевченка, 3
с. Хотин  , вул.Джерельна,10
с. Іванівка   (місіонерські станції)

Рівненський р-н:
м. Рівне  , вул. К. Литвина, 2 — церква 
«Святої Трійці». Неділя о 10:00 та 18:00, ві-
второк та п’ятниця о 19:00;
м. Рівне  , вул. Тиннівська, 63 — церк-
ва «Христа Спасителя». Неділя о 10:00 та 
18:00, середа о 19:00;
м. Рівне  , вул. Уласа Самчука, 32а — церк-
ва «Молодіжна»;
м. Рівне  , вул. Корольова, 3 — церква «Бо-
жого Спасіння». Неділя о 10:00 та 18:00, ві-
второк та п’ятниця о 19:00;
м. Рівне  , вул. Плужника, 3 — церква «Сві-
танкова Зоря»
смт. Клевань  , вул. Корольова, 1. Неділя о 
10:00 та 18:00, середа та п’ятниця о 19:00;
с. Біла Криниця  , вул. Грушевського, 1А;
с. Корнин  , вул. Польова, 2;
с. Олександрія  , вул. 1 Травня, 22;
с. Бармаки  , вул. Центральна, 3;
с. Великий Житин  ,, вул. Рівненська, 
42-г;
с. Грушвиця  , вул. Шкільна, 2;

с. Городище  , вул. Рівненська, 72;
с. Голишів  , вул. Молодіжна, 10;
с. Дерев’яне  , вул. Є. Наумець, 54;
с. Новожуків   (Іскра) вул. Л. Україн-
ки, 11-а;
с. М. Шпаків  , вул. Шевченка, 42-А;
с. Зоря  , вул. Орловського,6;
с. Оржів  , вул. Центральна, 34;
с. Нова Українка  , вул. Приходька, 36;
м. Рівне  , проспект Миру, 7а — Церква 
«Добрий Самарянин»;
с. Макотерти  , вул. Козацька, 38- а;
с. Зозів  , вул. Вишнева, 20;
с. Великий Олексин  , вул. Весняна, 53;
с. Углище  , вул. Річна, 20;
с. Шубків, с. Верхівськ, с.  
Гориньград-2 (місіонерські станції).

Рокитнівський р-н:
смт. Рокитне  , вул. Приходька, 2;
с. Карпилівка  , вул. Княгині Ольги, 13;
с. Березово  , вул. Кузнецова, 13;
с. Старе село  , вул. Зарічна, 2;
с. Томашгород  , вул. Привокзальна, 19-а;
с. Познань, с. Глинне; 
с. Переходичі  , вул. Партизанська, 7;
с. Обсіч  , вул. Пудпелівська,110;
с. Залав’я  , вул. Шкільна, 7;
с. Дубно  , вул. Шкільна, 7;
с. Блажове  , вул. Молодіжна,11;
с. Кам’яне  , вул. Центральна, 79;
с. Рокитно  , вул.Лайоша Гавро, 2-А;
с. Хміль  , Шкільна,6;
с. Купель  , вул. Тарасенка, 19;
с. Вежиця  , вул. Скумая, 4;
с. Остки  , вул. Молодіжна, 6;
с. Заболоття  , вул.Соборна;
с. Масевичі  , вул. Центральна, 84;
с. Нетреба  , вул. Центральна, 1;
с. Грабунь  , вул. Незалежності;
с. Більськ  , вул. Пасічна,2;
с. Карпилівка  , вул. Спортивна, 9а;
с. Дроздинь  , вул. Нова, 5а;
с. Кисоричі  , вул. Центральна, 100;
с. Березово  , вул. Соборна;
с. Єльне  , вул. Ковпака;
с. Біловіж   (місіонерська станція).

Сарненський р-н:
м. Сарни  , вул. Ковельська, 104а — церк-

ва «Преображення». Неділя о 10:00 та 
17:00, середа та п’ятниця о 19:00;
м. Сарни  , вул. Грушева, 3;
м. Сарни  , вул. Смолича, 1 — церква «Бо-
жого Спасіння»
с. Тинн  е, вул. Прислучанська, 25;
с. Чемерне  , вул. Молодіжна, 2;
с. Вири  , вул. Шевченка;
с. Цепцевичі  , пров. Замковий, 2;
с. Тріскині  , вул. Молодіжна, 23;
с. Чабель  , вул. Ювілейна, 8;
с. Висове  , вул. Підлісна, 28А. Неділя о 
10:00 та 18:00, середа та п’ятниця о 19:00;
с. Карпилівка  , Радянська, 129-а;
с. Бутейки  , вул. Зелена, 10-а;
с. В. Ве  рбче, вул. Вишнева, 41;
с. М. Вербче  , вул. Центральна, 75;
с. Вирка  , с. Кричильськ, с. Ремчиці;
с. Волоша  , вул. Центральна, 30-А;
с. Гранітне  , вул. Лісова, 2-б;
с. Довге  , вул. Центральна, 94-А;
с. Корост  , вул. Центральна;
с. Клесів  , вул. Зелена, 33;
с. Мельниця  , вул. Шевченка, 40;
с. Немовичі  , вул. Островського, 50-а;
с. Поляна  , вул. Лугова, 5;
с. Рудня-Карпилівська  , вул. Кузнє-
цова, 33;
смт. Степань  , вул. Прибережна, 26;
с. Селище  , вул. Партизанська, 5-а;
с. Тутовичі  , вул. Підлісна, 21-А;
с. Федорівка  , вул. Мичуріна, 25;
с. Чудель  , вул. Вишнева, 4а;
с. Ясногірка  , вул. Партизанська, 15-а;
с. Кам’яне-Случанське 
с. Стрільськ,   вул. Вишнева 7
с. Карасин  , вул. Центральна, 10-а;
с. Яринівка  , вул. Шевченка, 13;
с. Мар’янівка  , вул. Центральна, 22а;
с. Кузьмівка, с. Любиковичі   (місіонер-
ські станції).
с. Люхча,   вул. Центральна, 30 (неді-
ля 14:00)
с. Ремчиці,   вул. Шкільна 42

«Місіонерська Церква Христа  
Спасителя» м. Турка, Львівська обл. 
тел.: +38 (050) 505 53 33 — Володимир

Для власників Приватбанку:

Дорогі читачі!
Ви можете підтримати наше служіння, 

пожертвувавши будь-яку суму. 

Для власників Монобанку:

https://www.privat24.ua/send/b37wm

Картка: 5168 7521 0046 9512
https://send.monobank.ua/jar/21LYveH45F

Картка: 5375 4112 1492 2721
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